

离婚一年后,他突然打起抚养权官司

原因是将要再婚的前妻让女儿跟她姓

离婚一年后,苏峰与冯静因女儿圆圆抚养权的问题再度起了争执。冯静让圆圆改姓冯,不让圆圆上苗苗班,不定时给圆圆打预防针,这些让苏峰认为冯静对女儿极不负责任,于是向崇安法院提出要求变更抚养权。

曾不顾父母反对结婚

6年前,苏峰来无锡打工。老家父母的生活并不宽裕,不能给苏峰任何物质上的支持,自从决定出来闯荡时,苏峰就暗自下定决心要好好干。一次机缘巧合,他认识了冯静。冯静了解到苏峰是一个吃苦耐劳有上进心的男人,被深深吸引。苏峰也觉得冯静温柔大方,是个很贤惠的女子,两人慢慢产生了感情。

然而,他们的结合遭到了双方父母的强烈反对,冯静的母亲觉得女儿从小就是家里的掌上明珠,没吃过苦,苏峰现在的经济实力无法给女儿提供一个安稳的家。而苏峰的父母觉得儿子是独子,如果以后长期居住在无锡就不能常伴左右,也不同意。

在双方父母的反对声中,苏峰和冯静领了结婚证,可婚后的生活远没有小两口想的那么简单,经济的拮据、双方父母的不

满让原本恩爱的两人渐渐有了矛盾。甚至有一次,苏峰对冯静动了手,这让两人感情彻底破裂,最终协议离婚,女儿圆圆由冯静抚养。

各执一词争夺抚养权

离婚一年后,苏峰要求变更抚养权,原因是冯静要再婚,并让女儿改姓冯,以后可能跟未来老公姓。此外,苏峰提出其他同龄儿童都上苗苗班了,而圆圆却没有上,而且预防针也没有按时去医院打。苏峰觉得冯静对女儿不负责任。

冯静却认为:第一,我现已和苏峰离婚,女儿的姓氏既可以和爸爸姓也可以和妈妈姓。第二,

我既然有余力照顾好女儿,就不需要圆圆送去上苗苗班。第三,女儿的预防针我都有带她去打,可以提供疫苗本证明。可能中间确实有过时间上的延误,但这并不影响圆圆的身体健康。”冯静还认为,苏峰常年在外跑运输,只能将圆圆放在老家,由苏峰的父母带小孩,突然的生活环境改变对圆圆的成长很不利。

法官认为法律并无明文规定子女姓氏必须随父亲。再者,法律并没有规定小孩必须要上苗苗班。如果圆圆由苏峰抚养,环境的变化会让小孩一时接受不了。最后,法院对苏峰提出的变更抚养权不予支持。(文中当事人均为化名) 陶玉 夏倩 薛晨

弯道镜装在树干上



物业称这样不会影响树木生长

近日,无锡一名网友在网上发帖,称自己住在塔影苑小区,小区内的弯道镜竟然装在树上。

一进入塔影苑小区大门,记者就看到了这个装在树上的弯道镜,树很瘦小,树干直径仅10厘米左右,树叶也很稀疏。走近可以看见弯道镜背后用了金属片、螺丝和铁丝,将弯道镜牢牢地卡在树干上,旁边还有一颗钉子直接钉在上面。

小区内一位保安告诉记者:“这个弯道镜是物业装的,已经装了一个多月了,装弯道镜是好事啊,是为了大家的安全。”记者找到该小区的物业公司,一位工作人员回应说:“是因为居民反映这边路口转弯不安全,我们才装了个弯道镜的。它没什么重量的,不会影响树木生长的。”

小区内居民刘先生常常开车出行,“装了这个弯道镜我们平时经过这里确实方便很多,车多时不会碰到碰到,但是他们不应该装在树上,应该专门竖一根杆子的,这棵树本来就长得不好,这样被夹住了,肯定要越长越畸形的。”

随后记者又找到了该小区居委会,工作人员表示会立即与物业进行沟通。 沈顾佳 文/摄

»市民投身公益,这个冬天不太冷

稀有血型QQ群救人所急

11月17日,快报报道了心脏病患者张军在网友的帮助下找到了俗称“熊猫血”的RH阴性B型血,从而脱离危险的消息。昨天,记者从无锡市中心血站了解到,稀有血型网上互助渐渐成为了一项重要的应急举措。

记者了解到,无锡市中心血站有一支志愿者队伍,下面有一支稀有血型志愿者分队,这支分队是由以往献血且是RH阴性血的市民组成的。中心血站的刘主任说,志愿者队长张栋梁还建了一个名叫“无锡稀有血型志愿队”的QQ群。

这个群是今年7月25日成立的,目前已经有20多个成员,记者随后联系到了群主张栋梁。“我们群刚建不久,现在里面的成员基本都是血站献血名册里的人。一旦有

人有困难,而血库的血又不够了,我们能够结合大家的力量来帮助他。”张栋梁也坦言,这个群现在只能实现无锡地区的互助。

“网友互助的方式已经存在好几年了。”中心血站的刘主任说,最早出现的稀有血型网友互助平台是一个叫做“中国稀有血型之家”的论坛,这个全国范围内的互助群在两年多的时间里帮助了80多人。

张栋梁说,在张军寻求帮助后,血站的工作人员也联系过他,当天他就在群里发出求助信号,之后便和一名女士来到血站各献了300毫升血。张栋梁也希望有更多的具有RH阴性血的人能够加入到他们的群里,群号是120530221。 徐振

“精灵”要募集冬衣送玉树

从11月18日开始,在无锡志愿者中颇有声望的“东林书院‘公益精灵’”们开始了第五次“格桑花”冬衣募集活动,此次所募集的冬衣将捐给玉树结古镇的同胞们。

“格桑花”活动发起人之一的网友“大鼻子”告诉记者,前几次的募集活动受到了爱心人士的大力支持,至今已经累计募集约3000件冬衣送到目的地。“今年的冬衣募集活动,又增加了新人。”“大鼻子”说,活动开始之前,无锡八佰伴的工作人员找到他们,表示愿意一起来进行这次冬衣募集活动。“所以,今年冬衣的募集地点设在了八佰伴楼里,到时候运送冬衣的费用也将

由八佰伴来支付。届时我们志愿者会到募集点,帮助进行冬衣打包等工作。”

“我们也向6万多名会员发出了募集短信,并向员工和其亲友发送了两万多张宣传卡。”无锡八佰伴负责此次冬衣募集活动的周小姐告诉记者,从19日开始,就已经陆续有市民将捐出的冬衣送到募集点,目前约有300件。周小姐表示,届时如果衣物量多的话,将包车送往目的地。

活动截止时间:11月30日
募集点:无锡八佰伴7楼会员中心(每天9:30至21:30)
联系电话:82747387 薛晨

民生超市

0510—82756339

停电

11月23日,7:00~17:30,10kV金锡线金贰支线停电,影响:锡洲中北路、南街东、北街、二商街、迎宾小区、锡洲小区、金锡房产开发公司;7:00~17:30,10kV茅梓线繁荣后段停电,影响:东方名苑站、顾家庄、玻璃制品印刷厂、梓新村、方巷、蒋巷(四)、后房(2)、渔业泵、市镇、梓旺新村3、茅前、茅前2、妙市头、梓旺新村1、梓旺新村2、茅梓桥。

一周治安

电信诈骗仍呈多发态势

从无锡市公安局获悉,上周全市治安情况继续保持平稳,110接警量比前周下降0.6%,刑事案件发案比前周下降1.7%,火警接报数比前周下降8.3%。

上周,无锡警方加大对各类侵财性案件的打击力度,刑事案件发案继续下降,其中盗窃案下降10%,诈骗案下降27%。在警方接报的侵财型案件中,盗窃装

一周交通

10起事故8死5伤

从无锡市公安交警支队获悉,11月13日至11月19日,这一周不含简易程序处理的事故10起、致8人死亡、5人受伤。与前一周相比事故数上升11.1%,死亡人数上升33.33%、受伤人数下降16.67%。

11月24日,7:00~17:30,10kV梓旺线纺城后段停电,影响:梓旺花园二期1号站、梓旺花园四期站、路灯、蓉阳1#站、2#站;7:00~17:30,10kV方巷线昌顺后段停电,影响:恒泰物业管理(备);7:00~18:30,10kV南洋线停电,影响:路灯管理处、金城自行车配件厂、东家巷、南洋1#箱变、石油化工设备公司、北祁头2、南洋3#箱变、蠡湖惠山景区管理委员会。 唐奕

修房内电线的案件增多。警方提醒正在家装的业主,晚上离开时关好门、窗。与此同时,电信诈骗案仍呈多发态势。上周,江阴接报一起案值达130余万元的电信诈骗案,骗子手法又有翻新。骗子诱骗事主开通所持银行卡的网上银行,骗取密码后直接盗取账户内现金。警方提醒市民,一旦接到“电话欠费”、“洗黑钱”之类的电话,均是诈骗电话,切莫上当。 薛晨

据交警部门统计,该周发生的交通事故中,侧面相撞发生6起、死亡4人;刮撞行人3起、死亡3人;对向刮擦发生1起、死亡1人。交通事故初查原因显示,这一周因机动车违法而影响安全行为引发事故5起、死亡4人。因操作不当引发事故2起、死亡1人。 薛晨

停水

1、2010年11月24日上午9:00~11月25日上午9:00锡典路1800管停水,整个后宅区域全部停水,硕放降压供水。2、2010年11月24日9:00~

25日9:00蓉湖南路停水,主要影响:兴隆宾馆、五里新村、锡惠市场、天天食品厂、香榭丽舍花园等地区用户。3、2010年11月25日9:00至2010

年11月25日23:00稻香新村停水,主要影响:稻香新村、稻香实验幼儿园、北桥社区、前计巷、后计巷等地区用户。 唐奕

资讯

堰桥城管抓辖区小区管理

11月16日,堰桥城管召集辖区内各物业公司负责人开展物业管理法制培训,邀请房管局物业管理处吴明星讲师开展讲座。堰桥城管、房管以及全体物管共同探讨如何建立小区管理的部门联动机制。讲座通过实际案例分析,明确小区物业管理中各个部门的职能划分。向小区物业管理人明确房管、城管等部门的职能区分,让他们在处理小区业主违法行为时能够区分主管部门,及时向主管部门反映、汇报。 苏良寅 胡姗姗

新区城管整治辖区内违建

无锡新区城管执法大队专门开展了“奋战四季度,向违建亮剑”的专项整治活动。在此次专项整治活动中,新区城管每天在存在安全隐患的违法建设厂房密集型区域仔细排查,针对存在安全隐患的工厂,进行实地拍照,并对当事人发《限期提供合法手续及相关资料通知书》及《设计工程调查表》等相关法律文书。对那些不能补办手续的,确实存在安全隐患的违法建筑的所有人,执法人员将依法处罚。 王源 胡姗姗

“公益大讲堂”举行

由江南保健报,无锡肛泰医院

共同举办的大型公益活动——“公益大讲堂”11月20日在无锡举行,讲座特邀专家为市民讲解有关肛肠保健及肛肠疾病的预防,会后,主办方还向市民赠送了药箱和《肛肠健康手册》。据了解,冬季是肛肠疾病的高发季节,特别是中老年人,大部分都有肛肠疾病。 胡姗姗

于丹讲座今日开票

由无锡市文化艺术中心主办的《无锡文化讲坛》将于12月9日13:45-15:30开讲,本次的主题是感悟中国智慧,由于丹主讲。于丹在中央电视台《百家讲坛》、《文化视点》等栏目,通过《论语心得》、《庄子心得》、《论语感悟》等系列讲座产生广泛影响。讲坛的门票于今日开始发放,想要参与的读者可以于每天的9:00-17:00至无锡市图书馆一楼大厅办证处免费领取(周三上午9:00-12:00图书馆闭馆)。票数量有限,领完为止。联系电话:85750342,85757830-8619。 匡笠

索尼软件落户无锡

世界500强索尼集团昨日决定在iPark设立索尼中国无锡软件中心,主要从事消费类电子产品的嵌入式软件的开发,该中心是索尼在中国二线城市设立的首个

软件开发中心,对无锡服务外包产业国际化、高端化发展具有引领与促进作用。 陈超

广场活动文化元素多

传承创新 扬风阜文明”为主题的大型广场文艺活动,近日在无锡市惠山区玉祁街道铜亭广场举行。该活动由惠山区委宣传部、玉祁街道办事处主办,融入玉祁历史人文、平湖城建设、礼社古村等诸多文化元素,具有玉祁地方特色的文艺节目《祥龙行》、《双套飘香》深受观众好评。 陈超

无锡民建捐资云南小学

近日,无锡民建捐资助学代表团一行12人来到云南省德宏州盈江县新城乡芒弄思源小学,滨湖总支部会员捐款6.1万元帮助该校建设图书馆。新城乡是云南省德宏州盈江县的一个半山半坝的多民族乡镇,傣族是这里的世居民族,芒弄思源小学是一所村级小学,校舍十分破旧。两年前,民建滨湖区总支部副主任陈卫宏慷慨解囊,捐赠20万元,用于新建芒弄思源小学教学楼。今年“六一”儿童节到来之前,陈卫宏所在公司向该校捐赠绘画用具和奖品,及786册图书。9月,该校再次收到了民建无锡市滨湖二支部捐赠的图书。 陆媛 杜万凤 朱桂兰